



СЕРТИФИКАТ О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ  
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель **ОАО "Мосавтостекло"**  
Manufacturer **JSC "Mosautosteklo"**

Адрес **Российская Федерация, 115114, г. Москва, ул. Дербеневская, дом No. 7**  
Address **7, Derbenevskaya Str., Moscow, 115114, Russian Federation**

Изделие\*  
Product\*

**Стекло электрообогревное иллюминаторное типа СИЭ.**  
**Electric defroster side scuttle glass type СИЭ.**

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского Морского Регистра Судоходства.

This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Настоящий Сертификат о типовом одобрении действителен до: **21.04.2009**  
This Type Approval Certificate is valid until :

Дата выдачи **21.04.2004**  
Date of issue

Код изделия **03060101**  
Code of nomenclature



Российский Морской Регистр Судоходства  
Russian Maritime Register of Shipping

**В.И. Ларин**

(ф. и. о., подпись)  
(name, signature)

№ **04.00020.120**

\*Дополнительную информацию смотри на обороте.  
Additional information see overleaf.



Технические данные  
Technical data

**Стекло листовое полированное.**  
**Plate polished glass.**

**Толщина стекла - от 2 до 19 мм.**  
**Glass thickness - from 2 to 19 mm.**

**Размеры в мм:**

**Dimensions mm:**

**для прямоугольного стекла:**  
**for rectangular glass:**  
300 x 450 - minimum  
1120 x 800 - maximum

**для круглого стекла в диаметре:**  
**for circular glass in diameter:**  
150 - minimum  
400 - maximum

**Напряжение обогревателя - 127/220 В.**  
**Heater's voltage - 127/220 V.**

**Удельная мощность - 0,1 Вт/кв.см.**  
**Specific power - 0,1 W/sq.cm.**

**Сопротивление изоляции минимальное - 20 МОм.**  
**Minimum Insulation resistance - 20 MOhm.**

Техническая документация и дата ее одобрения Российским Морским Регистром Судоходства  
Technical documentation and date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

**Технические условия ТУ 5923-013-00287266-2002 одобрены Главным управлением  
Российского морского регистра судоходства письмом No. 010-6.3-33177 от 24.12.2002.**  
**Technical specification ТУ 5923-013-00287266-2002 has been approved by the Head Office  
of the Russian Maritime Register of Shipping, letter No. 010-6.3-33177 of 24.12.2002.**

Головной/~~серийный~~\* образец испытан под техническим надзором Российского Морского Регистра Судоходства  
Prototype/~~serial~~\* specimen has been tested under technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping

Акт № 04.00442.120 от 22.12.2003  
Report No. \_\_\_\_\_ of \_\_\_\_\_

Область применения/~~ограничения~~\*  
Application ~~limitations~~\*

**Для установки в судовые бортовые и рубочные иллюминаторы.**  
**For installation in vessel's side scuttles and windows.**

Условия сертификации изделия  
Product certification conditions

**Изделие должно поставляться с Сертификатом Российского морского регистра судоходства.**  
**The product shall be delivered with the Certificate of Russian Maritime Register of Shipping.**

\* Не нужно зачеркивать  
Delete as appropriate.

21 07 2004  
[Handwritten signature]